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Minden településnek, minden megyének vannak meg-
őrzésre méltó értékei, léteznek, vagy léteztek olyan me-
gyéhez köthető személyek, akik kiemelkedő teljesít-
ményt igazoló munkássággal bírnak. Ezek felismerése, 
és továbbörökítése az átörökítő, értékmentő munka lé-
nyege. 

Bizottság elnöke: Jantyik Zsolt, a Debreceni Művelődési 
Intézet igazgatója
Bizottsági tagok: Gyula Ferencné - MSZP Frakció 
képviselője; Hubert Erzsébet - Hajdú-Bihar Megyei 
Népművészeti Egyesület elnöke; Katona Ilona - Magyar 
Turizmus Zrt. Észak-alföldi Regionális igazgatója; Dr. 
Kovács Béla Lóránt - Méliusz Juhász Péter Könyvtár 
igazgatója; Ménes Andrea - FIDESZ Frakció képviselője; 
Mohácsi László - Jobbik Frakció képviselője; Radics 
László -  Hajdú-Bihar Megyei Kerekedelmi és Iparkamara 
elnőke által delegált személy; Szabó Sándor - Nemzeti 
Agrárgazdasági Kamara Hajdú-Bihar Szervezete elnöke; 
Szilágyi Gábor - Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága 
igazgatója; Tasi Sándor - FIDESZ Frakció képviselője; 
Turi Zsolt Antal - Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 
Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi 
Felügyeleti Főosztály munkatársa.

A Hajdú-Bihar Megyei Értéktár honlapjáról szemez-
gettünk: w.ww.hbmo.hu/ertektar/ kulturális örökség 
kategóriában.

Balmazújvárosi németfalusi népszokások és 
hagyományok

Balmazújvárosra 1765-ben telepedtek, zömében pfalzi 
származású németek. Bár a város egy településrészét ma is 
Németfalunak nevezik és Német Nemzetiségi Önkor-
mányzata is van az itteni, magukat német származású-
aknak valló lakosoknak, az elmúlt évszázadok alatt, kü-
lönösen a 19. század közepétől felerősödő asszimiláció 
következtében az eredeti anyanyelvüket már elhagyták, 
viseletükben és szokásaikban is elmagyarosodtak. A le-
származók azonban máig őrzik elődeik egyik érdekes, vic-
cesen szórakoztató népszokását a németfalusiak lakodal-
mas ceremóniáját, valamint a balmazújvárosi háziasszo-
nyok több régi német ételt (például a kródumpraj – Kraut 
und Pray) máig hagyományosan készítenek.

A németfalusi lakodalmas ceremónia fontos része egy 
szórakoztató álesküvő, amelyikben álpap adja össze vicces 
liturgiával az álmennyasszonyt – aki egyébként férfi – az 
álvőlegénnyel. Másik része a mennyasszony-táncot követő 
ló árverés és az azt követő temetés paródiája.

A német hagyományok és népszokások megőrzését segíti, 
hogy 2014-ben a Balmazújvárosi Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat felépítette a „Németfalusi közösségi házat”. A 
közösségi házban van népi játszóház gyermekek számára, 
ahol hagyományos népi játékokkal ismerkedhetnek meg.  
Több teremben múzeum van, ezekben az összegyűjtött régi 
emléktárgyakból, hagyományos ruhákból, bútorokból, 

helyi képzőművészek és hobbygyűjtők alkotásaiból és gyűjteményeiből idő-
szaki kiállítások láthatók, van egy kutatószoba, ahol a balmazújvárosi német-
származásúak családfáit, digitalizált anyakönyveit, és az itteni németség múlt-
jára vonatkozó dokumentumokat lehet megtekinteni. A Németfalusi Közösségi 
Ház programjai között szerepel a hagyományos német ételek kóstolása és 
amatőr színjátszók által színpadra vitt „németfalusi lakodalmi szokások” 
bemutatása.

 Magyar szürke hajtóút

A magyar szürke szarvasmarhával való kereskedésünk 
eddig fellelt első írásos emléke a XIV. század közepén, 
Nürnberg városában keletkezik. A magyar Alföld 
legelőin vágósúlyúvá hizlalt jószágok lábon indultak el, 
akár ezer kilométeres utat is megtéve az európai vágó-

hidakig. A magyar állattenyésztés jó hírét számos országba elvitték, évente 
100-200 ezer jószágot hajtottak a magyarok jórészt osztrák, német és itáliai 
piacokra. A legjelentősebb hajtó utak közül az északi, Bécs érintésével a folyók 
menti dús legelőkre támaszkodva érte el a dél-német városokat (Augsburg, 
Nürnberg). 
Míg a déli hajtó út legelőkön és nem ritkán a tengeren át Velencéig vezetett. 
Évszázadokon keresztül hazánk volt Európa hús-éléskamrája. A vágóállatokat 
nemcsak hajcsárok, hajdúk kísérték, hanem kereskedők, diákok és művészek 
is. A hajtó utak mentén termékek, népszokások, hagyományok, kultúrák talál-
koztak, cserélődtek. Ezért a németek és az osztrákok mind a mai napig Európa 
egyik legjelentősebb kereskedelmi és kulturális útvonalaként tartják számon. A 
pesti közvágóhíd 1873. évi megépülésével a hajtó utak nemzetközi jelentősége 
háttérbe szorult, mivel attól kezdve a kiváló minőségű marhahús vasúton 
érkezett a bécsi húskereskedőkhöz.

A „Magyar szürke hajtóút” a jellegzetesen magyar, legeltetéses nagyállattartó 
kultúra nemzetközileg számon tartott és közismert eleme. Az egész Kárpát-
medencét beszövi, a határokon átnyúlva Ausztrián át eléri Németországot 
illetve Olaszországot. A magyarság Kárpát-medencei és európai jelenlétének 
kiemelkedő kultúrtörténeti emléke.
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Tíz kiemelkedő alkotó kapta meg idén is a Népművészet Mestere díjat, amelyet a 
nemzeti ünnep alkalmából a Mesterségek Ünnepe keretében adtak át a budai 
Várban. 

A Népművészet Mestere díjat a magyar népművészeti alkotómunka területén 
kiemelkedő művészi értékteremtő munka elismerésére, az eredeti népi hagyomá-
nyokban felnőtt, azokat tehetségükkel, egyéniségükkel tovább gazdagító és tanítvá-

nyoknak továbbadó népművészek számára alapí-
tották.
Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások Minisz-
tériumának parlamenti államtitkára a díjátadón fel-
hívta a figyelmet arra, hogy életművük tette méltó-
vá a kitüntetetteket arra, hogy a Népművészet Mes-
tere díjban részesüljenek.
Hajdú-Bihar megyéből hárman részesültek az elis-
merésben. Fazekas Ferenc nádudvari fazekas, 
szakoktató négy évtizedes fazekasságban töltött 
munkásságáért, oktatói tevékenységéért. Bujdosó 
Sándorné debreceni szövő, hímző, a bihari azsúr-
szövés, csipkeszövés, a bihari és partiumi göbös 
szőttes mintázás, úri hímzés, a debreceni női kis-
bunda és szőrhímzés hagyományainak megőrzé-
séért, ápolásáért és továbbadásáért. Galánfiné 
Smidt Teréz szoboszlói szövő a magyar szőttes 
hagyomány ápolásáért, az ősi és az új szövési 
technikák oktatásáért, a kézi szövés mesterségének 
továbbadásáért. 
A díjátadón Balmazújváros is büszkélkedhetett, 
hiszen a Pásztorok tere, Vízi tündér, Napleány, Szél, 
Vízhordó leány, Föld és az óriás sakk alkotója 
Mónus Béla fafaragó magas színvonalú alkotó-
művészeti tevékenységéért, a fafaragás mestersé-
gének ápolásáért, továbbadásáért részesült a rangos 
népművészeti kitüntetésben.
Mindannyiuknak gratulálunk és további alkotó 
munkájukhoz jó egészséget kívánunk!

Gencsi Zoltán

A népzene ritmusai messzire elhallatszottak, kicsit közelebb jőve 
a készülő slambuc illatát is meg lehetett érezni, majd az esemény 
helyszínén valóságos hagyományőrző forgatagban találta magát 
a látogató. Megérkeztünk a Magyar Kalap Ünnepére, amelyet 
első alkalommal, de hagyományteremtő szándékkal rendezett 
meg Balmazújváros.

Annyit érdemes tudni Balmazújvárosról, hogy itt él és dolgozik a 
Mihalkó család, aminek tagjai országos, sőt nemzetközi hírű kalapké-
szítők. Mégpedig a mesterség hagyományos, kézműves formáját 
űzik, és ebben egyedülállóak Magyarországon. Mihalkó Gyula a 
népművészet mestere, fia, ifjabb Mihalkó Gyula a népművészet ifjú 
mestere. És a művészeti címek mellett mi sem bizonyítja jobban, hogy 
a legmagasabb színvonalon űzik mesterségüket, mint az, hogy a 
Hungarikum Bizottság a Magyar Értéktárba a napokban vette fel 
a Mihalkó-féle hortobágyi pásztorkalapot, ami ezentúl a kiemel-
kedő nemzeti érték címet viseli. Tehát megvan az oka annak, hogy 
miért éppen Balmazújvároson rendezték meg az országban 
egyedülálló Magyar Kalap Ünnepét.

Az események reggel a Mihalkó család portáján kezdődtek, ahol az 
ország kalaposai találkoztak, de ott voltak a Hortobágy örökös 
pásztorai is, ők Mihalkó-féle kalapot viselnek –, és a néptáncosok, 
hagyományőrzők sem hiányoztak. Közösen, egy menetet alkotva 
vonultak az ünnepségnek helyet adó parkba. Előtte azonban a 
beszélgetésé, a nézelődésé volt a főszerep. Kalapok sokasága, a 
fejfedő készítésének eszközei, térkép, hogy merre voltak vásárokon 
Mihalkóék, és persze a könyv, amely a családról és a kalapkészítésről 
szól.

– Szeredás, Himes, Kadarcs, Kishimes, Nagysziki – sorolja a színpad 
népzenei együtteseit Gencsi Zoltán főszervező, majd hozzáteszi, 
hogy a „kalap alá befért” a botos, a szűrös is, mint a pásztorok 
öltözékének kellékei. De gondoltak a gyerekekre is, népi játszótér, 
csúzlizda várta őket. – Minden évben július végéhez közeledve 
szeretnénk megrendezni a Magyar kalap Ünnepét, természetesen 
folyamatosan bővülő programkínálattal.

Kell a kalap manapság is

– A felvidéken élő családom egyik fiatal férfi tagja közel másfél 
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évszázada gondolt egyet, és a Tokaji-hegyen 
túlra vándorolt, Balmazújvároson telepedett 
le. Itt vette feleségül Nagy Zsófiát, akinek az 
édesapja kalapos volt. Tőle tanulta a 
mesterséget. Ez 1871-ben történt, akkor 
kezdődött a Mihalkó-kalap története – 
meséli Mihalkó Gyula. – Édesapám is 
kalapos lett, és én is, a fiam pedig viszi 
tovább a családi hagyományt. Merinói juh 
gyapjából, kézimunkával készítjük, ami az 
elmúlt időszakban semmit sem változott. Az 
1950-es évek legelején Magyarországon 
még legalább négy-öt család készített így 
kalapot, mára csak mi maradtunk. Kell a 
kalap manapság is. A hagyományőrző 
csoportoknak egyre több, és a pásztorság is 
felvirágzóban van.

Finom slambuc főtt a bográcsokban

A fák hűvösében baráti, munkahelyi, civil 
közösségek egyöntetűen slambucot, a 
Hortobágy hagyományos pásztorételét 
főzik. A Kadarcs néptáncegyüttes bográcsa 
mellett Tóth Lajossal elegyedtünk szóba. 
Mondja, a fia éppen a színpadon van, így ő 
felügyel a tésztás ételre. Együtt a hagyo-
mányőrző közönség, illetve a családtagok. 
Kihasz-nálják ezeket az alkalmakat.

A szomszédban Jenes Imre szakértelemmel 
rázza a bográcsot, fordítja benne a lassan 
egységes masszává váló, alul piruló 
slambucot. Elmeséli, hogy 73 éves és lega-
lább 50 éve főz, jár eseményről eseményre. 
Most a családot és a baráti társaságot 
vendégeli majd meg.

Érkeztek vendégek Hajdúnánásról is. Kocsi Erika hungarikumprojekt menedzser beszél a helyi 
értékek védelmének fontosságáról, a hagyományok őrzéséről. Ők is elhozták az értékeiket és 
bemutatták a balmazújvárosiaknak.

Megjegyzés:
A Mihalkó-féle kalapok elkészítésének módját, a gyönyörű kiállítást és műhelyt az 
Elszármazottak IV. találkozójára érkezett egykori balmazújvárosiak és családtagjaik is 
örömmel tekintették meg augusztusban. 
Köszönjük Erzsike a szíves fogadtatást,  kívánunk kitartást az egész családnak a mester 
betegségének méltó viseléséhez. 

HBN-KZS   2016 07 23

Halljuk, vagy csak érezzük az egyre ellenségesebb tekinteteket 
magunkon. Napjainkban ugyanis a minket körülvevő környezet már 
nem tudja tolerálni, a város még működő csordáinak a létezését. 
Tavasztól, a „kihajtástól” a novemberi „szorulásig” a darusi és a 
németfalusi tehenek még kijárhatnak a legelőre. Ez a tény sokak 
szemében csak tetézi azt a problémát, hogy még mindig vagyunk 
néhányan idősek és fiatalok, akik ragaszkodunk a jószághoz és a 
földhöz. 
Mi pedig nem értjük, hogy mi a probléma velünk. Hiszen itt élünk, a 
hortobágyi puszta szélén, házaink a legelőkre néznek. 
Úgy gondolom, hogy itt igazán helye és hagyománya lehet a 21. 
században is az állattartásnak. 
Ha jobban belegondolunk, lehet, hogy nem is a tehén vagy a ló szaga 
olyan elviselhetetlen. Csak annyi a probléma, hogy már nem tudjuk 
hogyan kell egymás mellett békében élni, tisztelve és megbecsülve 
embertársainkat.Ebben a rohanó világban, hajlamosak vagyunk 
többet törődni a mások életével és dolgaival, mint a sajátunkkal. Talán 
ismét meg kellene tanulni megkeresni, megtalálni ki-ki a maga 
életének pozitívumait.
Megtalálni az örömöt a mindennapokban, a családban, gyerme-
kekben, unokákban, egy szép veteményes vagy virágoskertben, vagy 
akár meglátni a szépséget egy jól rendezett portán, ahol a tehén, ló, 
vagy bármi megfér egymás mellett.
A mi mindennapjainkat kitölti a munka hajnaltól, késő estig. Ennek 
ellenére boldoggá tesz bennünket minden, amit elérünk, mert 
mindenért megdolgozunk.  Udvarunkat nap mint nap gyermekzsivaj 
tölti meg, és ez az igazi boldogság. Az asztalunkra kerülő ételek 
alapanyagait mi magunk termeljük meg, és valljuk be őszintén, hogy 
egy finom pörköltnek, vagy a frissen fejt tejnek már nem szaga, hanem 

illata van. Mi így élünk.
Egyesek szerint fel kellene számolni, mások véleménye alapján, 
tanítani is lehetne ezt az életformát. Szándékosan soha nem 
szeretnénk ezzel bárkinek bosszúságot vagy kellemetlenséget 
okozni, de nekünk ez a megélhetésünk, és amíg bírjuk, addig 
ragaszkodunk a „jószághoz és a földhöz” ahogyan azt a nagy-
szüleink tanították. 
Én azt kívánom mindenkinek, hogy találja meg a saját boldogságát, 
és akkor talán kevesebb konfliktusa lesz az őt körülvevő 
környezettel is. A fölmerülő problémákat pedig próbáljuk meg 
szemtől-szembe civilizáltan megbeszélni, mert ez a legegyszerűbb 
és leghatékonyabb megoldás mindenre.

Szabó Lászlóné 
(Hajzer Szílvia)

Takács Erika
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Balmazújváros Város Önkormányzata három millió forint biztosítása 
mellett ismét csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszerhez. A pályázati kiírással, elbírálással 
kapcsolatos teendőkkel az Intézményfelügyeleti, Szociális és Köz-
biztonsági Bizottságot bízta meg a testület.

Önkormányzatunk támogatásával, dr. Veres Margit polgármester 
fővédnökségével valósult meg a Semsey kastélyban két fiatal mű-
vészjelölt - Bekker Dávid zongora és Horacio Ferreira klarinét - kon-
certje. A zongoraszállítás, hangolás, a repülőjegy, Horacio Ferreira 
szállásának biztosítása nagy segítséget nyújtott a fiatal művész, Bek-
ker Dávid kezdeményezéséhez.

A Szombat esti nyár programjai június 25-től szeptember 3-ig adtak 
lehetőséget a különböző zenei műfajokat, illetve filmeket kedvelő kö-
zönségnek. Az új kezdeményezést változó siker koronázta (35 – 300 
fő/alkalom), legkedveltebbek az esti (21 – 23 óra) filmvetítések 
voltak.

Június közepétől augusztus közepéig – heti turnusban működő – nap-
közis programot szervezett a Veres Péter Kulturális Központ. A gyere-
kek és a szülők is örömmel fogadták az egész napos elfoglaltságot, a 
meleg étkeztetést.

A XII. Balmaz – Art Nemzetközi Képzőművészeti Tábornak a Pötyi 
szálló adott otthont. Jó hangulat, új művészek és amatőr alkotók befo-
gadása, együtt gondolkodás jellemezte a tábori munkát. Az alkotó 
tábor alapítójának, Szeifert Imrének július 12-én nyílt kiállítása a Vá-
rosháza Dísztermében, ahol több évtizedes munkája elismeréseként 
Holló László-díjban részesítették.

Az Elszármazottak IV. találkozójára 64 fő regisztrált. Az egykori bal-
mazújvárosiak örömmel vették ez évi meghívásunkat is. A Zsolnay 
kiállítás, a Múzeum-kávézó, a Pálinkafőző, a Stadion megtekintése 
külön öröm volt számukra.

Az Eötvös Röplabda Kupán két újvárosi, egy debreceni és egy szlo-
vák csapat mutatta be játékát a Kőnig Sportcsarnokban. Városunk a 
szlovák csapat játékosait a Garabonciás Diákszállón helyezte el.

A nyári időszak, a sok program nagyobb forgalmat generált városunk 
szállásadóinál, mint az egyébként megszokott. Így volt ez a Pötyi 
szállón is, ahol pl.: júniusban 103, júliusban 63, augusztusban 259 
vendégéjszaka volt.

A Sporttét utca 5. szám alatt tervezett uszoda beruházáshoz ki kell épí-
teni a gázelosztó vezetéket, majd az útburkolatot eredeti állapotába 
helyre kell állítani. A képviselők a munka elvégzésére 8,5 millió Ft-ot 
biztosítanak.

Balmazújvároson és Balmazújváros-Nagyháton üzemelő víziközmű 
(ivóvíz, szennyvíz) vagyonnal kapcsolatos fejlesztési tervet fogadott 
el a testület. Az üzemeltető Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 15 
év időtartamra vonatkozó beruházási tervének ismeretében a képvi-
selő-testület felhatalmazta a polgármester asszonyt a tervek benyúj-
tására.

A Gábor Áron u. 40 szám alatti önkormányzat tulajdonú ingatlant bér-
lő kérésére, értékesítésre kijelölte a képviselő testület 3,9 millió Ft ér-
tékben. Az adásvételi eljárás megtörtént.

Önkormányzatunk tagja a Balmaz Szociális Szövetkezetnek. A két 
szervezet között (képviselője Salánki Ágnes) haszonkölcsön szerző-
dés aláírására került sor. Önkormányzatunk 8 millió Ft összegű va-
gyoni hozzájárulást biztosít a Szövetkezet jegyzett tőkéjéhez.

2016. szeptember 1 – től 2021. augusztus 31-ig a Lengyel Menyhért 
Városi Könyvtár vezetésével Molnárné Nemes Margitot bízta meg a 
testület. Pályáztatást követően, elismerve az intézményvezető elmúlt 
években nyújtott kiemelkedő munkáját ismét megkapta a bizalmat a 
könyvtár vezetésére. Gratulálunk Margó kinevezéséhez és további 
sikereket kívánunk munkájához!

Ingyenes használatra átadta a Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
pont részére a képviselő-testület azokat az ingatlanokat, melyek az 
oktatás átszervezése kapcsán a KLIK-hez kerültek. (Dózsa György 
17-23..; Móricz Zsigmond  1-3.; Hortobágyi u. 12.; Kossuth tér 18. - 
művésztoktatás által használt épületrész; vagyonkezelésbe Batthy-
ány u. 7. Böszörményi út 96. - tanműhely). Kivételt képez a ,,Teleház” 
és a Garabonciás diákszálló.

Önkormányzati tulajdonban álló intézmények, egyéb épületek, ipari 
terület kisebb fejlesztési, felújítási munkáihoz biztosít forrást a képvi-
selő-testület.
Villanyszerelés, érintésvédelem, gépészeti munkák: a Bethlen u. 56. 
sz. és a Halomalja területén lévő ingatlanon: közel 1, 5 millió Ft, Mú-
zeum kávéházban 3, 1 millió Ft;  
Böszörményi út-Nap utca-Hímes utca által határolt övezetben út-köz-
lekedési tervek, ivóvízhálózat, szennyvízcsatorna, csapadékvíz, köz-
világítás közműterveinek elkészítésére 5,7 millió Ft,  természetvé-
delmi-régészeti-talajmechanikai dokumentumok, vizsgálatok elké-
szítésére 1,7 millió Ft;
Középiskola fűtési rendszerének javítása (gépészet, kazán meghibá-
sodása) 2,8 millió Ft; 
Egészségügyi Szolgálat alap és szakellátó épületek talajszondás fű-
tési-hűtési rendszerhibájának elhárítása, alkatrészcsere, felújítás 1,3 
milló Ft;
Villámvédelem a Vörösmarty u.34-36. számú óvodaépületre 2,1 mil-
lió Ft.

A második félévre (július-december) többlettámogatást állapított 
meg a testület az alábbi szervezeteknek: Városgazdálkodási Kft.        
7 millió Ft;  Balmaz-Kamilla Kft. 7 millió Ft; Férfi Kézilabda Klub  
20 millió Ft;

Az állattenyésztési közfoglalkoztatás keretein belül megvásárolt 300 
db Tetra SL tyúk állomány elhelyezésére került sor. Továbbra is ren-
delkezünk juh állománnyal, melyek napi ellátása rendszeres feladatot 
biztosít az állattartó telepen dolgozó közfoglalkoztatottak számára. 
Az állatok etetése a legeltetésen túl a közterületekről levágott és be-
kerülő fűfélékből folyamatosan biztosított. Az elmúlt hónapokban az 
alábbi kiállításokon, rendezvényeken és vásárokon vettünk részt: Ti-
szagyulaháza- Gólyafesztivál, Hajdúböszörmény- Hajdúsági Expo, 
Hortobágy- Hídi vásár, Balmazújváros- Magyar Kalap Ünnepe, Mo-
toros fesztivál, Kastélykerti esték, Kadarcsi termelői piac, Tiszaúj-
város- Halászléfőző fesztivál, Ónod- Országos Állat- és kirakodó-
vásár, Debrecen Vágóhíd utcai iroda épület- Kispiac. Ezzel is szeret-
nénk ismertebbé tenni és népszerűsíteni a helyben termelt és előállí-
tott termékeinket, melyek közül kiemelném a széles választékban 
kapható száraztésztaféléket.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. tv. 20/A. §-ában foglaltak alapján a települési önkormányzat 
jegyzője, annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága tárgyév augusztus 
1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjában természetbeni támo-
gatást nyújt fogyasztásra kész étel, ruházat, valamint tanszer vásárlá-
sára felhasználható Erzsébet-utalvány formájában. A természetbeni 
támogatás mértékét a mindenkori költségvetési törvény határozza 
meg, mely alapján 2016. évben a természetbeni támogatás, Erzsébet 
utalvány formájában nyújtandó összege gyermekenként 5.800 Ft. 
2016. augusztus hónapban összesen 1.071 kiskorú gyermek, valamint 
35 fő fiatal felnőtt részére került kiadásra az Erzsébet utalvány, amely 
összegszerűen összesen 6.414.800 Ft.

ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁS - 2016. október 2.
A népszavazásra bocsátott kérdés az alábbi volt:
Akarja-e, hogy az Európai Unió az országgyűlés hozzájárulása 
nélkül is előírhassa nem magyar állampolgárok Magyarországra 
történő kötelező betelepítését?
Szavazóköri névjegyzékben lévő választópolgárok száma: 14.195 fő
Összesített adatok Balmazújvároson:
Szavazóként megjelentek száma: 6. 191 fő (43,61%)
Szavazatok száma válaszonként: IGEN: 93 fő (1,56%)
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Határvadász 
toborzó nyílt nap 
helye és 
időpontja:

Balmazújvárosi 
Rendőrkapitány-
ság épülete 
4060 
Balmazújváros, 
Debreceni u. 4.

2016. 
október 25.    
10:00 óra

Cél, hogy Magyarország területén olyan jogszerű állapot alakul-
jon ki, ahol biztosított a hatósági felügyelet, figyelemmel kísérhe-
tő a vízhasználat pontos mennyisége, a vízgazdálkodási célok és a 
vizek jó állapotának megőrzése megvalósítható.
„Mentesül a vízgazdálkodási bírság fizetése alól az a létesítő, aki a 
vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló 
2016. évi XL1. törvény hatálybalépését megelőzően vízjogi enge-
dély nélkül létesített vízkivételt biztosító vízilétesítményt, ha annak 
vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárását 2018. december  
31-ig kérelmezi, és az engedély megadásának feltételei fennáll-
nak.”
Abban az esetben, ha a vízilétesítmény vízjogi létesítési engedély 
nélkül került megépítésre vagy attól eltérően került megvalósí-
tásra, fennmaradási engedélyt kell kérni.
Tekintettel arra, hogy Vgtv. 29. § (7) bekezdése nem tesz különbséget 
a vízkivételt biztosító vízilétesítmények között, így ezek utólagos en-
gedélyezésének hatásköre megoszlik a helyi vízgazdálkodási ható-
sági jogkörrel rendelkező települési önkormányzatok jegyzői és a 
vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező hatóságok, azaz a fővá-
rosi és megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok között.
A jegyző hatáskörébe tartozik és a jegyző engedélye szükséges
a) olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és 
megszüntetéséhez, amely a következő feltételeket együttesen telje-
síti:
aa) a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szol-
gáló vízilétesítmények védelméről szóló kormányrendelet szerint 
kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzetesen lehatárolt belső, külső 

Nem tudom, hallottál-e már róla, de a
 http://megszepulavarosom.hu weboldalon 

csatába szállt a mi városunk, Balmazújváros is.

A játék lényege: amelyik város a legtöbb szavazatot kapja, annak 
egyik közterületét (játszótér, park, nyíltkert, körforgalom) az Épít-

kezem Felújítok csapata teljesen felújítja.
Vajon 2017-ben melyik város vagy budapesti kerület szépülhet 

meg? Ezt Te is befolyásolhatod szavazatoddal. 

Méghozzá ezen az oldalon: SZAVAZOK A VÁROSOMRA
A szavazás elkezdődött! 2017. január 10-én 23:59:59-ig tart!

Szavazni itt tudsz: 
http://megszepulavarosom.hu/#szavazas_map_mo

Reméljük, Te  is  Balmazújváros mellett voksolsz!

és hidrogeológiai védőidom, védőterület, valamint karszt- vagy ré-
tegvízkészlet igénybevétele, érintése nélkül, és 500 m /év vízigény-
bevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű vízkészlet fel-
használásával üzemel,
ab) épülettel vagy annak építésére jogosító hatósági határozattal, egy-
szerű bejelentéssel rendelkező ingatlanon van, és magánszemélyek 
részéről a házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését szol-
gálja, 
ac)  nem gazdasági célú vízigény;
b) az ab) pontban szereplő házi ivóvízigény kielégítését szolgáló kút-
hoz tartozó, víztisztítási feladatokat ellátó vízilétesítmény létesítésé-
hez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez;
c) az 500 m/év mennyiséget meg nem haladó, kizárólag háztartási 
szennyvíz tisztítását és a tisztított szennyvíz elszikkasztását szolgáló 
vízilétesítmény létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és 
megszüntetéséhez.
A fenti eseteket kivéve minden más esetben a vízügyi és vízvédelmi 
hatáskörrel rendelkező hatóság, azaz a fővárosi és megyei katasztró-
favédelmi igazgatóságok fennmaradási engedélye szükséges az en-
gedély nélkül létesített vízilétesítményekre vonatkozóan.
Abban az esetben, ha a kérelmező úgy nyilatkozik, hogy vízilétesít-
ménye 2016. június 4. napját megelőzően létesült, a vízgazdálko-
dási bírság megfizetése alól mentesül, ellenkező esetben a megszo-
kott eljárásrend alapján vízgazdálkodási bírság megfizetésére köte-
lezhető.Az engedély nélkül létesített vízilétesítményre vonatkozó 
fennmaradási engedélyt az építtetőnek (tulajdonosnak) kell ké-
relmeznie!

Az elmúlt időszakban megszaporodott azon bűncselekmények szá-

ma, amelyek esetében az elkövető nyitva hagyott járműből tulaj-

donított el jól látható helyen hagyott értékeket.

A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság az alábbi tanácsokkal hívja 

fel a figyelmet a megelőzés fontosságára.

Amikor kiszáll az autóból - ha csak rövid időre is - vegye magához 

az indítókulcsot, zárja be az ajtókat, ablakokat! Minden esetben el-

lenőrizze, hogy a gépkocsit valóban bezárta-e!

Ne hagyjon értéktárgyakat és más személyes tárgyakat látható, 

könnyen hozzáférhető helyen autójában!

Soha ne hagyjon autójában pénztárcát, csekkfüzetet, hitelkártyát, 

személyi iratokat, mobiltelefont fényképezőgépet, egyéb műszaki 

cikket. Táskát, szatyrot még üres állapotban se hagyjon látható 

helyen!

Amennyiben nem rendelkezik garázzsal, keresse az őrzött, bizton-

ságos, kivilágított parkolóhelyeket!

A gépkocsik biztonságát több rendszer alkalmazása is jelentősen 

növeli. A mechanikai védelmen túl - kormány, pedál, sebességváltó 

zárak, ablakfóliák, kerékőr - a jármű elektronikai védelmi rendsze-

rét is ki kell építeni - indításgátló, GPS, rejtett kapcsoló -, továbbá jó 

eredménnyel kecsegtet az üveg-gravírozás is.

Ha mindezek ellenére feltörték, vagy ellopták gépkocsiját, töreked-

jen a helyszín eredeti állapotának megőrzésére, és azonnal értesítse 

a Rendőrséget a 107-es vagy 112-es segélyhívó telefonszámok 

valamelyikén!
Balmazújvárosi Rendőrkapitányság
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A pályázat témaköre:
Az ember és a bioszféra: a mezőgazdasági termelés fenntart-
hatósága
Az embereket leginkább három igény mindennapos teljesülése 
érinti: ivóvíz, élelem és energia. Ezek mindenki számára hozzá-
férhető és elegendő mennyisége, minősége és biztonsága társadal-
mi szükséglet, melyekkel bioszféránk fenntartható. Hazánk mező-
gazdasági termelésének fenntarthatósága nagymértékben függ a 
fenti három igény teljesítésének összehangolásától, a természeti 
erőforrások kihasználásának módjától.
A pályázat feltételei:
1. A pályázaton részt vehet minden 35. életévét be nem töltött ma-
gyar, vagy külföldi személy.
2. A pályázat kb. 9000 szó, 30 oldal terjedelmű önálló, még nem 
publikált tudományos igényű tanulmány.
3. A pályázatot magyar vagy angol nyelven, nyomtatott formában 
2 példányban kérjük megküldeni a Bognár József Közgazdaság-
kutató Alapítvány levelezési címére: Dr. Rőder Edit Ügyvédi Iro-
da dr. Rőder Edit ügyvéd, a kuratórium tagja címére: 1053 Buda-
pest, Ferenciek tere 4. II/1. A pályázatot e-mailen is kérjük továb-
bítani a következő címekre: 
dr.roder.edit@ugyved1.hu, andrasinotai@yahoo.com.
A pályázat díja:
A pályázat fődíja 300 000 forint pénzjutalom. A kuratórium leg-
feljebb két további pályázatot is díjazhat 250 000, ill. 200 000 fo-
rint összegben. Valamennyi nyertes pályázó oklevélben is része-
sül.
A pályázat beadási határideje: 2016. november 30. (szerda)
Jogorvoslat kizárása:
A pályázatot elbíráló Kuratórium döntése ellen jogorvoslati 
kérelem benyújtásának nincs helye.
http://mta.hu/aktualis-palyazati-kiirasok/a-bognar-jozsef-
kozgazdasag-kutatoalapitvany-2016-evi-palyazati-felhivasa-
106662

***************************************************
Szerelem – versek és prózai művek írása

A Pályázat célja: Ráirányítani a figyelmet az egyik legszebb és 
legnemesebb emberi érzésre, a társas kapcsolatok fontosságára. 
Tehetséggondozás, tehetségek felkutatása. 
Főhajtás MÉCS LÁSZLÓ, TÓTH ÁRPÁD emléke és költészete 
előtt.
Cím, elérhetőség:
E-mail: szerelemirodalmipalyazat@gmail.com
Telefon: 06/20-440-9478 (munkaidőben!)
Web: http://www.szerelem76.webnode.hu, http://www.omlit.hu
 http://www.gyermekjolet.hu
Beküldési határidő: 2016. december 12. (hétfő)
A határidőt követően nem fogadunk pályázatot.

A gyógyszertári ügyelet minden nap a nyitvatartási idő után áll 
rendelkezésre.

Az adott héten ügyeletes gyógyszertár vasárnap és ünnepnap 
is nyitva van 8-12-ig.

Az igény szerinti házhozszállításra hétköznapokon kerül sor.

November 1-13. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4.
 tel.: 52/580-021

November 14-20. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa Gy. u. 3. 
tel.: 52/580-140

November 21-30. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021

225 évvel ezelőtt, 1791. szeptember 21-én született Széchenyi István, 
akinek csodálatos életútja előtt tisztelegve a 2016-os évet Széchenyi em-
lékévnek nyilvánították. 
A szülők példamutató, hazát gyarapító munkája, gyermekéveinek kiváló 
nevelője megalapozta Széchenyi István személyiségét. Kreatív 
gondolkodása, komplex látásmódja az országot terveinek tökéletes ki-
dolgozása és megvalósítása segítette a legnagyobb magyart hazát fele-
melő munkájában. Sikeres országépítő tevékenysége miatt Kautz Gyula 
1868-ban megjelent írásában az 1826-tól 1848-ig terjedő időszakot 
Széchenyi kornak nevezi. A számtalan külföldi útján szerzett ismeret 
hozzájárult ahhoz, hogy Magyarország fejlődését elősegítse.
1857. novemberében Béla fiának címzett intelmeiben megfogalmazza, 
hogy nem a nyugalom az emberi élvezetek forrása, hanem a tevékeny-
ség. Széchenyi példamutató életében mindig a közjóért tevékenykedett. 
Fiához írt intelmeiben feltárja eredményes munkásságának titkát is, ami-
kor azt írja, hogy „mélyen átgondoltam minden körülményt, minden le-
hetséges akadályt mérlegeltem és így számításba véve, vagy elhárítot-
tam, vagy legyőztem, s nem feledkeztem meg semmiről, amire a siker 
érdekében szükség volt”.
A mélyen vallásos Széchenyi különösen az 1822-ben történt La trappai 
kolostori látogatása után hangsúlyozta, hogy Istent a földi világban tet-
teinkkel kell imádnunk. A legnagyobb magyar mindig így cselekedett.
Széchenyi felismerte, hogy tetteinek valóra váltása érdekében szükség 
van az összefogásra, az egyesületekre. Hitel c. könyvében hangsúlyozza 
„ egy magyar ember semmi, csak az egyesületeknek van hosszú élete, s 
igazi súlya”. Naplójában 1823. december 24-én feljegyzi, hogy „több 
embernek olyan vállalkozás is könnyű, mely a magányosnak egyszerűen 
lehetetlen marad”.  A Lovakrúl c. könyvében kifejti: „sok nehéz ki nem 

folytatás a következő oldalon
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vihető Egynek: Többnek csak egymást értsék szinte semmi se lehe-
tetlen”. Erre az egymás értésre van igen nagy szükség ma is hazánk-
ban. A legnagyobb magyar a Magyar játékszínrűl c. könyvében rámu-
tat arra, hogy „egyesülnünk kell mindenre, ami a hazát felemeli”. 
Naplójában 1819. november 05-én is hangsúlyozza, hogy „az embe-
rek együttműködésre, s nem elzárkózó életre vannak teremtve, a tö-
kéletesség felé vezető út csak az lehet, melyen az ember a közjóért 
munkálkodik”. A Politikai progamtöredékekben Széchenyi hangsú-
lyozza, hogy „egyedül a progressziónak, a reformnak zászlaját tar-
tom annak, mely alatt egyesülni, s mely után indulni tudok,”
A legnagyobb magyar számtalan egyesületet hozott létre nemzet-
felemelő terveinek megvalósítása érdekében. Jól látta, hogy a haladás 
érdekében minden erőforrást mozgósítani kell. A Kelet népében meg-
fogalmazza, hogy a lóversenyeknek nem csak az a célja, hogy a lóte-
nyésztést segítsék „hanem főcélom az, hogy hazánk erei központo-
suljanak, a mágnási, nemesi, polgári, vallási különbségek egy maga-
sabb célra olvadozzanak össze”.
A legnagyobb magyar nem csak az országot gyarapító programjainak 
tökéletes kidolgozását valósította meg, hanem azok valóra váltásáért 
minden követ megmozgatott. Így pl. a Lánchíd megépítéséért is sokat 

fáradozott. Kolb János a pesti polgárok vezetője mindent elkövetett 
azért, hogy a híd megépítését akadályozza, mert a nemesek nem akar-
tak adót fizetni a híd használatáért. Széchenyi az ellenállás felszá-
molása érdekében sok pesti polgárt felkeresett azért, hogy támo-
gassák a híd megépítését. Fáradozása sikerrel járt. Számtalan esetben 
a legapróbb dolgokra is odafigyelt a legnagyobb magyar, hogy tervei 
megvalósuljanak. 
A Politikai programfüzetekben rámutat Széchenyi arra, hogy „az én 
legnagyobb tulajdonságom a hangya féle szorgalom”. Valóban példa-
értékű szorgalom kísérte Széchenyi munkásságát, ami sok boldog-
ságot, extázist, fölszikrázó pillanatot eredményezett számára. Káro-
lyi Györgynek élete alkonyán 1858. október 14-én levelében megfo-
galmazza munkásságának célját:”van-e más boldogság a földön, 
mint szolgálni a hont, munkálni hazánk fiaiért”. Így élt a legnagyobb 
magyar, ezért életének csillaga ma is fényesen ragyog. 

	 	 	 	 	 	          Dr.Takács Imre

Ezen beszéd elhangzott 2016. szeptember 20-án Bécsben a szülő-
háznál. Az Országgyűlés delegációjának tagjai Dr.Vitányi István 
(FIDESZ), Dr.Rubovszky György (KDNP), Dr.Takács Imre 
(Széchenyi kutató).

Széchenyi a hont szolgálta című cikk folytatása

Erdély egy hely a világban, amely abban tér 
el a többitől, hogy közelebb áll a szívünkhöz. 
Odamenni ahányszor csak mód és lehetőség 
nyílik rá, maga a csoda.  Erdély a kimeríthe-
tetlen múlt, ha ott járunk, úgy érezzük, 
visszamegyünk az időben. Itt mesélnek a he-
gyek, az erdők, a kövek, és szívesen mesélnek 
az emberek. Mi pedig megpróbáljuk befo-
gadni, elfogadni, amit a táj, az emlékek, s az 
ott élők oly szívesen, ízesen, és annál na-
gyobb természetességgel kínálnak. 
Irodalomkedvelő klubunk ezekre a csodákra 
vágyott, amikor elindultunk barangolni er-
délyi utakon.
 Alighogy átléptük a határt, rövid idő múlva 
„Erdély kapujában” a Királyhágón gyö-
nyörködhettünk a tájban. Ez a hegykoszúval 
ölelt panoráma alkalmas volt egy kis pihe-
nőre, fotózásra, kávézásra. Ebben a régióban 
a Körös jobb partján épült Csucsa, ami az 
erre utazóknak mindig útba esik. Mi iro-
dalomkedvelők fontosnak tartottuk, hogy 
megálljunk itt, és közelebbről is megismer-
jük a Boncza kastélyt, az Ady emlékházat. 
Hosszú lépcsőkön jutottunk fel a dombra, a 
„fehér házhoz”, ahol Ady zaklatott lelke pi-
henni vágyott az ő Csinszkájával. Itt éltek 
együtt az I. világháború idején.  Ady Endre 
életéből két kis szoba mutat be emlékeket, 
személyes tárgyakat, fotókat. Az első terem-
ben a költő verseit kéziratban olvashattuk, és 
egy hanganyag segítségével Ady verseket 
hallgattunk.  A másikban egy képernyőn 
Adyról és Csinszkáról összegyűjtött képeket 
nézegettünk. A látott és hallott élményekkel 
feltöltődve, a Csucsai református templom-
nak búcsút intve, folytattuk utunkat Körösfő 
felé. Kalotaszeg a bihari havasok alatt elte-
rülő, a Körös és Kalota folyók által határolt 
terület. Elnevezését az itt letelepedett hon-
foglaló magyarok „Kalota” nemzetségéről 
kapta. A kalotaszegi népviselet fogalom. A 
lakóházak, kapuk, kerítések gazdagon díszí-
tettek, faragottak. Különösen szépek a 

templomok. A hófehérre festett fazsindelyes, 
négy fatornyos Körösfői templom páratlan 
szépségű épület.  Minden tenyérnyi helyet, a 
szószéket, az úrasztalát, és a kazettás 
mennyezetet tulipánok, rózsák díszítenek. A 
formák és a színek gazdagságát megcsodál-
hatjuk a nők, sőt a férfiak ruházatán is. Ott 
jártunkkor éppen istentisztelet vége volt, a 
templomból kitóduló hívek teljes népviselet-
ben pompáztak. A kedvencünk egy mosoly-
gós, fiatal lány volt, talpig díszben, a fején 
párta, a lábán fekete csizma. Az ismerős dalt 
dúdolgatva folytattuk utunkat: „Körösfői 
kertek alatt, három kislány zabot arat.”
A délutáni órákban érkeztünk meg szállás-
helyünkre. Lenyűgöző látvány volt a faluhoz 
közeledni, mert a Székelykő égbenyúló szik-
lái már messziről tudatták velünk, hogy itt va-
gyunk Torockón. A Bitai Vendégház házi-
asszonya nagyon kedvesen fogadott minket, 
és jóleső érzéssel 
foglaltuk el helyün-
ket. Gyönyörű nap-
fényes időben indul-
tunk el megismerni 
ezt a különleges kis 
települést, amiről 
már sokat hallot-
tunk, de élőben még 
kevesen látták közü-
lünk. A falut közis-
mertté tévő Felső 
Piacsor hófehér há-
zai igazi mesevilágot 
idéznek. A főtér má-
sik csodája a vajor, 
ami tavacskát jelent, 
és az állatok itatását szolgálja, de az ott élő 
asszonyok még ma is használják mosásra. A 
kolompoló birkanyájak, a szénagyűjtésből 
hazatérő legények, az utcákon kirakott népi 
szőttesek látványa száz évet röpítenek vissza 
az időben.  Este csillagos ég alatt tértünk nyu-
govóra, reggel pedig teljes pompájában cso-

dálhattuk a napfelkeltét, ami Torockón tisz-
ta időben rendkívüli látványosság, hiszen itt 
kétszer kel fel a nap. Ezért érdemes korán 
kelni! Kirándulásunk második napján Ko-
lozsvárra indultunk. Elsőként a Házson-
gárdi temetőben tettünk látogatást. Felke-
restük az irodalom, művelődéstörténet 
nagyjainak nyughelyét, többek között Re-
ményik Sándor, Dsida Jenő, Apáczai Csere 
János, Kós Károly síremlékét, ahol életraj-
zukból idéztünk, egy-egy verset elmond-
tunk, így tisztelegtünk emlékük előtt. A te-
metői látogatás után elsétáltunk a Farkas 
utcai református templomhoz, melynek 
alapítása Mátyás király nevéhez fűződik.  
Ez a templom erőt, nyugalmat árasztó egy-
szerűségével az erdélyi magyar gótika leg-
jellegzetesebb példája. A kellemes templo-
mi csendben és hűvösben megcsodáltuk az 
erdélyi virágmintás szószéket, az úrasztalát 
és a gyönyörű orgonát.  A falakat díszítő 117 

családi címer 
megtekintése 
után a temp-
lom előtt ma-
gasodó Szent 
György szo-
bor előtt is 
megálltunk, 
hisz ez is egy 
szép műem-
lék a város-
ban.  Mátyás 
szülőházá-
hoz folytat-
tuk utunkat, 
ami Kolozs-

vár egyik legrégibb épülete. Falán emlék-
tábla jelzi, hogy itt született Hunyadi Má-
tyás. Sétánkat folytatva kincses Kolozsvár 
főterére érkeztünk. A Szent Mihály-temp-
lom mellett áll a város jelképe, Fadrusz 
János alkotása, Mátyás király lovas 

folytatás a 10. oldalon
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Október 27-e (csütörtök)
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Az ajánlat 2016. augusztus 22-től visszavonásig érvényes, az Invitel 
szolgáltatási területén, új lakossági ügyfelek számára, 24 hónapos 
határozott idejű szerződés és elektronikus számlázás  választása esetén. 
Az előfi zetői jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az 
előfi zetőt az ÁSZF szerinti kötbérfi zetési kötelezettség terheli. 

Az ajánlat Kolibri csomagra érvényes, új lakossági előfi zetők részére, 

A díjak az áfát tartalmazzák.

visszavonásig, kétéves szerződéssel, e-számlával. A negyedik hónaptól 
az adott csomaghoz tartozó havi díjat számlázzuk.

A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, a pontos lefedettségről
és díjakról érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, a 1288-as számon
vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Hajdúszoboszló, Hősök tere 3. Tel.: 06 1 801 7931
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Kis István
4060 Balmazújváros
Kossuth u. 26/a.
Tel.: 30/512-1967
        70/639-8258
e-mail: istvankis88@gmail.com

Redőny, reluxa,
szúnyoghálók,
szalagfüggöny,

párkányok,
szúnyogháló ajtó,

harmónika ajtó
készítése, javítása.

Redőny javítás!
Küszöb borítás

rozsdamentes saválló acélból
Műanyag ablak, ajtó beépítés

(bontás, javítás)

G-CE EV NÜ T RY UG MA
N

BALMAZÚJVÁROS

Tel.: (30) 580-7555

Önnek gond?

Mi megoldjuk!

Hívjon minket bizalommal!

PÁLYÁZATÍRÁS , PÁLYÁZATI TANÁCSADÁS
Ne maradjon le a pályázati dömpingről!

2016. őszén számos új pályázati lehetőség válik 
elérhetővé:

- Vállalkozásindítás támogatása (magánszemélyek számára)

- Fiatal mezőgazdasági vállalkozók támogatása (magánszemélyek számára) 

- Mikrovállalkozások beruházásainak támogatása,
- Mezőgazdasági beruházások támogatása. 

Igényelje díjmentes pályázati hírlevünket, vagy kérjen 

Cégünk munkatársaitól egyénre szabott pályázati tanácsadást! 

PROFEKTA Tanácsadó Kft. 
Email: projektiroda@profekta.hu, profekta.kft@gmail.com

Tel.: 06-70-367-8783

AGRÁRBÓNUSZ  KFT  
Kertészeti és Gazda Áruház Lovasbolt

Kínálatunkból:
Örökzöldek, kályhák, kandallók, 

kályhacsövek.
Keményfa brikett, pepó alágyújtós kocka.

Címünk: BALMAZÚJVÁROS, DEBRECENI  U  61.
Telefon: +3670/7039335 - Net: 

www.agrarbonusz.hu

Hirdetésfelvétel: +3670/9310756

Leiterné Lajter Mária 
 Keramikus

Tegye egyedivé házát, otthonát!   

e-mail: lajtermarcsi@gmail.com
Balmazújváros, Batthyány u. 126 Tel:06-70/4273456

Elérhetőség:

Egyedi, kézzel készült kerámia házszámtáblák, háztartási 

 kerámiák, dísztárgyak a készítőtől!  
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szobra. A szobor kedvenc királyunkat ábrá-
zolja, amint büszkén tekint végig győztes sere-
gén. Két oldalról a híres Fekete sereg hadvezérei 
tisztelegnek uralkodójuk előtt. Ennél a szobor-
csoportnál mindenki készít néhány fotót, termé-
szetesen mi is ezt tettük, hogy elvigyük ma-
gunkkal emlékbe történelmünk egyik legszebb 
korszakát. Kolozsvárt elhagyva Torda felé ka-
nyarodtunk, s tikkasztó hőségben érkeztünk meg 
a sóbányához.  Hosszú folyosón haladtunk lefe-
lé, s közben páratlan só-csodákat láthattunk. 
Megtudtuk, hogy a bánya, ahol már a rómaiak is 
bányásztak sót, az 1990-es évek eleje óta turisz-
tikai látványosság.  Levegője pedig jótékony ha-
tású a légúti betegségekben szenvedők számára. 
Jó mélyeket szippantva értünk ki a felszínre, ahol 
meglepetésünkre hatalmas zápor fogadott ben-
nünket. Már úgy tűnt, hogy nem láthatjuk a Tor-
dai-hasadékot, amikor örömünkre elállt az eső.  
Bátran indultunk felfedező útra, hiszen a Tor-
dai-hasadék Erdély egyik legismertebb, leg-
népszerűbb természeti látnivalója. A legendák 
szurdoka! Ezt nem hagyhatjuk ki! Látni sze-
rettük volna a híres sziklát, ahol Szent László lo-
vának patkónyoma látható. Itt dobbantott a ki-
rály lova, mikor a szikla kettévált, és az őt üldöző 
kun harcosok a szakadékba zuhantak. Jól benn 
jártunk a keskeny köves úton, átkelve már né-
hány lengőhídon, amikor elkezdett dörögni az 
ég, villámok cikáztak a fejünk fölött. A félutat 
sem értük el, amikor leszakadt az ég. Ömlött és 
ömlött a nyári zápor, mi pedig bőrig ázva szapo-
ráztuk lépteinket a visszafelé úton. De örök él-
mény marad számunkra ez a nap, még akkor is, 
ha nem láttuk Szent László lovának a patkó nyo-
mát. 
Utolsó napi programunk megkoronázta ki-
rándulásunkat. Gyulafehérvár egy olyan város, 
amelyet átitat a történelem. Ebben a városban 
van az Erdélyi római katolikus püspökség 
székhelye a Szent Mihály székesegyház és a 
mellette álló Fejedelmek háza a város legfőbb 
látnivalója.  A székesegyház igazi történelmi tár-
ház. A „törökverő” Hunyadi János gazdagon 
faragott szarkofágja mellett fiai, a kivégzett Hu-
nyadi László, és testvére, János nyugszanak. Raj-
tuk kívül sok jelentős személyiség sírját őrzik a 
falak. A jelenleg is látható vár egy csillag alakú 
épületkomplexum.  A városvédő fal nagy része 
ma is áll, két bejárata van, az Alsó- és Felső- 
Károly-kapu. A domborművekkel és szobrok-
kal díszített kapukat, valamint a csillag alakú 
erődöt a közelmúltban gyönyörűen felújították. 
A két kapu közötti sétányon kedves bronz-szob-
rok állítják meg pihenőre, fényképezésre a láto-
gatót. A várnegyed szépsége, méltósága, a láto-
gatók szórakoztatására felvonuló „osztrák dra-
gonyosok” gyalogos és lovas felvonulása a ma-
gyar múlt máig ható jelenléte.  Gyulafehérvár – 
megérdemelte azt a három órát, amelyet fel-
fedezésére szántunk, részesei voltunk egy kis 
történelmi játéknak. 
Hazafelé a kirándulás élményeiről nosztal-
giáztunk, és már terveztük a következő erdélyi 
látogatást, mert Erdéllyel nem lehet betelni, még 
nagyon sok kincset, titkot, meglepetést tartogat.

                                                               
  Az Irodalomkedvelő klub tagjai

Barangolás Erdélyben című cikk folytatása

24 állomáshely: 240 pont,  táv: 30 km

DIÁK csapatok:	 	 	            FELNŐTT csapatok:
I.: Kishimes Biciklis Hadosztály  - 213,7	p.	 I.: VÉR-kastély  - 224,2 p.
II.: Veres Péter GSzSz 10/a. - 202,5	p.	 	 II.: Pandúrok - 217 p.
III.:Refisek - 200,5 p.	 	                III.: Túrbócsigák - 216 p.

Gratulálunk minden résztvevőnek! 
Köszönjük az állomások házigazdáinak, hogy időt, pénzt nem kímélve segítették a 
biciklis nap lebonyolítását! Nagyszerű feladatokat találtak ki!

Helyszínek voltak: Veres Péter Kulturális Központ – Kiállítóterem, Pódium terem, Tűzol-
tóság, Szendi Vasudvar,  Hortobágy Természetvédelmi Egyesület – Látogatóközpont,  
Bödőcs Ilona Fazekasháza – Kulcsár Tibor, Garabonciás Diákszálló, Református temp-
lom kertje- '56-os kopjafa, Házasságkötő terem, Lengyel Menyhért Városi Könyvtár, 
Kézműves Közösségi Ház udvara – Szabadtéri Kondipark, Veres Péter Emlékház, Pász-
torok tere, Pötyi Szálló – főépület, nyitott terasz/ Pusztadrog Kft. gyógynövényei, 
Angyalliget Lakó-otthon – Sütifarm, Ifjúsági és Közösségi Ház, Rózsa Péter Virágoskút – 
Csárda, CSAPESZ kerékpárbolt, Semsey kastély, Tourinform Iroda, Koroknai Autós-
iskola, Centrum fagyizó – Veres Péter u., Konditerem – Kastélykert.
Köszönjük az Önkormányzat és a Hivatal támogatását, a vacsorát Salánki Ágnesnek és 
segítőinek, a hangosítást Bodnár Csabának és a nagyszerű ABRAKAZABRA koncertet, - 
amire bár kevesen maradtak a hűvös idő miatt - a kitartóknak felejthetetlen élmény volt. 
Köszönet minden kerékpárosnak, a 10 évestől a 75 évesig, hogy a ,,szervezők” mellett ki-
tartanak! Vállalják, hogy velünk bohóckodnak, tanulva játszanak, no és nem kis távot 
teljesítenek kétkerekűn! Takács Erika 

Kedvezményes fürdőgyógyászati kezelések a balmazújvárosi Kamilla  Gyógyfürdő 
Gyógyászatán  2016.10.01- és 2016.12.31. között!

15x4 gyógyászati kúra igénybevétele esetén az önrész 18.000 Ft helyett 13.500 Ft!

A helyszínen 13.500 Ft kell fizetni melyből balmazújvárosi nyugdíjasoknak 9000 Ft, 
városkártyával rendelkező egyéb lakosoknak 4500 Ft visszaigényelhető. A kúra 

igénybevétele esetén 50 %-os kedvezményt biztosítunk Önnek a  szaunajegy árából a 
kezelések napján.  

 Gyógyászati kezelések  09-19.30 óráig, meghosszabbított nyitva-tartási időben 
vehetők igénybe! 

Gyógyuljon és kényeztesse magát munkaidejének lejárta után is !!!
Felvilágosítás és információ:  52/821-400

www.kamillafurdo.hu
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A Debreceni utcai 
Általános Iskola 1961-
ben végzett tanulói, az A 
és B osztály együtt tar-
totta meg 55 éves 
osztálytalálkozóját.

Osztálytársaink egyik fele 
a találkozó helyszínén járt 
alsó tagozatba, míg másik 
fele a Németfaluban volt 
kisiskolás. Sajnos tizen-
hárman már nem élnek 
közülünk, sokan pedig 
különböző egészségügyi 
és családi okok miatt nem 
tudtak eljönni. Végül 11 
,,lány” és 11 ,,fiú” gyűlt 
össze a régi 
osztálytársakból, 
mondhatni egy osztálynyi gyermek, élünkön kedves tanárnőnk, Tar Jánosné Jutka 
nénivel.

Emlékeztünk azokra akik már nincsenek közöttünk, visszaidéztük a régi 
csínyeket, tanáraink máig megmaradó mondatait, szólásait. Jó hangulatban, 
barátságban töltöttük a délutánt az egykori iskola, majd múzeum falai között. Kö-
szönjük a Múzeum kávéház dolgozóinak a finom ebédet és a figyelmes 
kiszolgálást.
Megbeszéltük, hogy nem ez volt az utolsó néhány év múlva újra összejövünk.

90 éves lett szeptemberben özv. 
Szendi Péterné. A jeles 
évfordulót családja körében - 
gyermekeivel, menyeivel, 
unokáival és dédunokáival, 
valamint párjaikkal ünnepelte 
Balmazújvároson, ahol született 
és ahol azóta is él. 
A családja ezúton is köszönti és 
kívánja, hogy hasonlóan jó testi 
és lelki egészségben maradjon 
köztük még nagyon sokáig. 

„Az anyák gyerekeik kezét csak 
egy ideig fogják, de a szívüket 
mindörökké.”

Juhász János és felesége Katona Julianna 
augusztus 27-én ünnepelte 50. házassági évfordulóját. 

Ebből az alkalomból köszönti őket családjuk. 

Állósor: Kovács Péter, Buglyó Imre, Juhász Ferenc, 
Fazekas Barna, Csige Imre, Pokrócz Gyula, Földesi 
Piroska, Molnár Róza, Sarkadi József, Szabados 
Gábor
Ülősor: Kertész Zsuzsánna, Horcel Mária, Takács 
Erzsébet, Jutka néni, Szabó Piroska, Leiter Róza, 
Szabó Lenke, Papp Enikő, Radócz Erzsébet, Hartman 
Juliánna 
Legelől: Szurmai Zoltán, Zs Nagy István, Tóth József

2016. szeptember 21-én ünnepelte családja körében 
95. születésnapját Sztrik Mihály. 
Kívánunk neki egészségben és örömökben gazdag boldog 
éveket.

Németi Ferencné  (Takács Erzsébet)

az

G
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Október 29. (szombat)
16:00 órától: Trollok – 3D
Színes, amerikai animációs kalandfilm,
2016.,  6 éven aluliaknak nem ajánlott. 

18:00 órától: 
Lángelmék
Színes, amerikai akció-vígjáték, 2016. 
 12 éven aluliaknak nem ajánlott.

Balmazújváros, Kossuth tér 18

Veres Péter 
színházterem

Kulturális Központ  

3D teljes árú jegy: 1400 Ft, gyermek 1200 Ft.

Teljes árú jegy: 1200 Ft, gyermek jegy: 1000 Ft.

Október 23. (vasárnap) 10 óra

,,FELELNI KELL!" című emlékműsor 
Közreműködnek a Szigligeti Színház művészei: 
Molnár László, Zelei Gábor, Besenyi Anna, Kintczel József.

Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ - Soós Imre 
Színházterem

Szoboravatás
'56 EMLÉKEZETE - Mónus Béla fafaragó alkotása 

KOSZORÚZÁS a Református templom kertjében. 

Az elmúlt öt évben csaknem hatszorosára 
növelték részesedésüket a magánszálláshe-
lyek Budapest külföldi vendégéjszaka-for-
galmából. Világszerte szigorítják a közössé-
gi szálláskiadás szabályozását, itthon a szál-
lodaszövetség konkrét javaslatokat is tett a 
helyzet rendezésére. 

Így szabályozna a szállodaszövetség
Itthon a fő probléma továbbra is az, hogy a 
rövid távra kiadott magánlakások az össze-
hasonlíthatatlanul alacsonyabb működési 
költségek miatt aránytalan versenyelőnyt él-
veznek a szállodákkal szemben. A magán-
lakások rövid távú bérbeadását az MSZÉSZ 
álláspontja szerint nem betiltani, hanem újra-
szabályozni kellene, hogy a működési fel-
tételek közelítsenek egymáshoz. A szövet-
ség szerint a lakáskiadás kétségkívül jelen-
tős forgalmat generál, éppen ezért pozitív 
jelenség, még ha a rovására is lehet írni, hogy 
Budapest „olcsó desztináció" imázsa tovább 
erősödött.

A tanulmány szerint szükség van a jelenlegi 
szabályozás felülvizsgálatára, valamint kie-
gészítésére fogyasztóvédelmi és a vendégek 
biztonságát garantáló kritériumokkal. A 
szállodákéhoz hasonló bejelentési kötelezett-
séget írnának elő a magánlakások rövid távú 
kiadóinak is, a társasházakban pedig a többi 
tulajdonos hozzájárulását is javasolják fel-
tételként.

Megfontolásra ajánlják azokat a külföldi pél-
dákat, amelyek limitálják az éves bérbeadási 
napok számát és a kiadások hosszát.
Az akár 50-100 lakást szállodaszerűen üze-
meltető lakáshotelek hatósági vizsgálatára 
külön felhívják a figyelmet.
A tanulmány indokoltnak tartaná – legalábbis 
Budapesten – a szobánkénti évi 32 ezer forin-
tos átalányadó összegének felülvizsgálatát, 
arra hivatkozva, hogy egy lakásra éjszakán-
ként 25-40 ezer forintos árat lehet elérni.

A lakásokat kiközvetítő portáloknak előírat-
nák, hogy kizárólag engedéllyel rendelkező 
ingatlanokat szerepeltessenek, valamint szol-
gáltassanak adatokat a hatóságoknak. Ezen-
kívül javasolják a KSH-adatszolgáltatás áta-
lakítását is.

Szélsebesen szaporodó magánszállások

Az MSZÉSZ tanulmánya kiemeli, hogy 
Budapesten a KSH adatai szerint 2010 és 
2015 között négyszeresére nőtt a magánszál-
lások száma, tavaly 4047 vendéglátó össze-
sen 8848 szobát adott ki.
Idén nyáron az Airbnb portálján 5000 feletti, 
a Bookingon több mint 2000 budapesti lakás 
szerepelt. A magánlakásokat kereső vendé-
gek körében szélsebesen nő Budapest nép-
szerűsége, ezt illusztrálja például, hogy a 
skift.com 2016. májusi elemzése szerint 
2015-ben az Airbnb-n Erzsébetváros volt a 

13. legtrendibb úti cél, az előző évihez képest 
145 százalékos forgalomnövekedéssel.
A fővárosban 2010-ben a magánlakásokban 
regisztrált külföldi vendégéjszakák a szállo-
dákban regisztrált vendégéjszakák 2,7 szá-
zalékát tették ki, 2015-ben már 15,5 száza-
lékát (a fekete-lakáskiadások természetesen 
tovább árnyalják a képet).
Főleg a belső kerületekben megjelentek a 
belföldi és külföldi befektetők, akik bér-
beadás céljából vásárolnak ingatlanokat, akár 
többet is, de gyakori jelenség az is, hogy több 
lakást vesznek bérbe, azokat egyéb üzleti 
szálláshelyként regisztrálják, de valójában 
szállodaként működtetik. Az egyik ilyen kft. 
tavaly már 90 lakást üzemeltetett, forgalma 
egy év alatt 36 százalékkal, 731,8 millió 
forintra nőtt (ebből a külföldi forgalom 665,5 
millió forint volt).

Balmazújváros központjában az utóbbi két 
évben a magánszállások többségét hosszabb 
távon elsősorban sportolók, másodsorban 
fiatal családok bérlik, így a jelenség - mi-
szerint érdemes ingatlanba fektetni - 
településünkön is jelen van. Az ingatlanok 
cseréje, vásárlása a CSOK (családok otthon-
teremtési kamattámogatása)  miatt  ,,bein-
dult”,  az átmenő turistaforgalom fogadása 
szempontjából viszont a magánvállalkozások 
(panziók, falusi vendégfogadó stb.) száma 
alacsony. 

A Lengyel Menyhért Városi Könyvtár meghívja Önt és minden 
kedves ismerősét

dr. MOLNÁR ILDIKÓ
belgyógyász, immunológus, allergológus, endokrinológus

„A PAJZSMIRIGY HORMONHIÁNY 
SOKARCÚSÁGA“ című előadására. 

Időpont: 2016. október 17. (Hétfő) 17.30 óra
Helyszín: a könyvtár olvasóterme

Ezt süsd ki!

A teendők a következők: 
 - süssék meg kedvenc sütéményüket
 - hozzanak be egy tányérral a könyvtárba
 - mellékeljék a receptet névvel, elérhetőséggel ellátva.

Ezután mi következünk:
 - lefotózzuk Önt, és az alkotását is
 - elkészítjük a legfinomabb sütik receptfüzetét

A süteményeket 2016. november 12-ig várjuk!

Várjuk a pályázatokat, jó sütögetést kívánunk mindenkinek!
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Nagyon örültünk amikor meghallottuk,hogy lesz tábor. Már 
1 hónappal előtte izgatottan készültünk rá. Beszereztük a 
sátrat, hálózsákot, matracot és minden szükséges felsze-
relést. Végre eljött a tábor napja. A táborhelyen lepakoltunk 
a holmikat és apa felállította a sátrat. Egy nap három edzés 
volt. 
Ezek után szabadon kézműveskedhettünk, játszhattunk, 
íjászkodhattunk, nyílpuskával célba lőhettünk. Az ételeket 
közösen készíthettük el. Minden napra be volt osztva, hogy 
kik takarítanak. Az edzéseken sokat fejlődtünk és megmutat-
tuk kitartásunkat, erőnket és gyengeségeinket. A tábor végét 
egy vizsgával pecsételtük meg. Ez  nem mindenkinek sike-
rült, de a végén mégis mindenki élményekkel és fejlődéssel 
teli katonai jellegű túlélő táboron esett át.

Akik akartak tenni magukért azok sokat fejlődtek:
 10. kyura sikeres vizsgát tett: Posta Bettina, 9. kyu: Posta Roland, Kis 
Gábor, 6. kyu: Póta Hunor Péter, 5. kyu: Csobán Dániel. 

Sok sikert kívánunk nekik a következő vizsgájukhoz! 

Szeretném megköszönni a szülők pozitív hozzáállását és segítségüket, 
illetve azoknak a támogatóknak, akik nélkül sokkal nehezebb lett volna 
megrendezni a tábort! 
Támogatóink: Balmazújváros Város Önkormányzata, Csobán Sándor 
vállalkozó,  Posta Sándor vállalkozó és még sokan mások. 

Edzéseink a Veres Péter 
Gimnázium 
tornatermében vannak:
hétfő -szerda -péntek: 
17:30-tól 
Klub vezető: 
  Felhősi András  2 Dan
Elérhetőség:
  06-30-483-07-86

Szeptember 17-én újra a Kőnig 
Rendezvényközpont adott otthont az 
immáron 3. alkalommal kiírt Balmaz 
Karate Kupának. 
A regionális karate verseny, ahol össze-
sen 7 kategóriában zajlottak a mérkőzek, 
újra színvonalas küzdelmeket és óriási 
izgalmakat hozott. A következőkben a 
megmérettetés részleteiről, a versenyszá-
mokról, a fentebb említett kategóriákról 
valamint nem utolsó sorban a legfonto-
sabbról, az eredményekről és a díjazot-
takról is említést teszek részletesen.

Az egynapos verseny – ahová több, mint 
160 nevező tett látogatást - legfőbb céljai 
között továbbra is az szerepelt, hogy 
lehetőséget biztosítsanak a fiatal utánpótláskorú ver-
senyzőknek, továbbá népszerűsítsék a Kyokushin 
karatét. Valamint egyáltalán nem elhanyagolható 
célkitűzés, amely a sport emberi oldalát illeti, hogy a 
sportágon, sportágakon belüli barátságokat elmé-
lyítsék. 
A verseny felépítése szerint a kezdő versenyzők fe-
hér és kék övesek négyes csoportokban körmérkő-
zésben, a tapasztaltabb küzdők pedig egyenes kiesés 
rendszerben küzdöttek meg egymással. 
Talán a legfontosabb és amelyre a legjobban kíván-
csiak az pedig a helyi, balmazújvárosi versenyzők 

szereplése. Ezúttal sem maradtak el a jobbnál-jobb szereplések, nézzük őket 
részletesen:
Junior kategóriában, Tóth Dániel szerzett első helyet, szintén első lett, de már 
serdülő korosztályban Németh Ákos. Maradva a serdülőknél, Németi Botond 
felléphetett a dobogó második fokára. Ifjúsági nevezettek között Németi Noémi 
második lett formagyakorlatban, valamint két harmadik helyezettel is büszkélked-
hetünk, név szerint Tóth Gabriella és Dancs Darina személyében. Újra csak serdülő 
kategóriában, a Kovács Zsolt, Hegedűs Máté, Terkovics Krisztián trió szerzett 
bronz érmet, persze külön-külön indulóként.
A gyerekek versenyében Drága Lajos ért el két harmadik helyezést formagya-
korlatban és küzdelemben, gyerek 0-ás kategóriában. Gyerek 1-es elnevezésű kate-
góriában Veres Bence szintén két harmadik hellyel térhetett haza. Nem megsza-
kítván a sormintát, szintén gyerek 1-es kategóriában, szintén formagyakorlatban és 
küzdelemben Bereczki Gábor Zsombor, Varga János, Varga Emma, valamint Ko-

roknai Kitti és Koroknai 
Brigitta  is egy szépen csillo-
gó bronz érmekkel zárhatta a 
napot. Aztán végül, de per-
sze nem utolsó sorban, Suba 
Zsófi, gyerek 1 – lány kate-
góriában ugyancsak büszkén 
léphetett fel a dobogó har-
madik fokára.
A rangos esemény támogatói 
voltak: Balmazújváros Vá-
ros Önkormányzata, Tar-
Gáz Kft., Balmaz Fluid Kft., 
Balmaz-Sütőde Kft., Kis 
Csaba – Magyarharcos, Ko-
roknai Szerviz, Balmaz Tü-
zép (Juhász Ernő), Juhász 
Tüzép Kft. (Juhász Sándor), 

Styro-Line Kft. (Buglyó Ferenc) Szűcs Mihály Villamossági Szaküzlet, Kiss Csaba 
autógumiszerviz, Lajter-Bútor Kft. Valamint óriási köszönet a karate klub szülői 
munkaközösségének!
Internetes fórumozói nyelven szólva egy kissé talán "off"-os lehet a következő téma, de 
persze a téma az itt is a karate. Viszont nem egy újvárosi, hanem egy ceglédi versenyről 
szeretnék  röviden, tömören beszámolni, már ami a helyi versenyzők eredményeit illeti. 
Szeptember 24-én a pest megyei város rendezett egy országos szintű versenyt a japán 
gyökerekkel bíró sportág szerelmeseinek. Két balmazújvárosi karatéka, Kányási Balázs 
második helyezettként, Rőth Csaba pedig harmadikként állhatott a pódiumra.
Ami a jövőbeli versenyeket illeti, lesz egy országos verseny Karcagon október 8-án, 
valamint egy területi, október 16-án Nyíradonyban. De a legnagyobb volumenű és 
legtöbb figyelmet igénylő megmérettetés az az október 23-i horvát bajnokság lesz a 
felnőttek részére, ahová újvárosi színekben Kelemen Máté fog elutazni.

Koroknai János

Posta Bettina és Posta Roland
Felhősi András
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folytatás a következő oldalon

Az átigazolási időszak utolsó napján (08.31.) még aktív volt az NBII-es 
labdarúgóklubunk. Ekkor a korábbi játékosunk, Bokros Tibor (1989) 
kölcsönbe érkezett vissza a DVSC-től, s ugyanebben a konstrukcióban 
lett a mi futballistánk a csatár – amúgy püspökladányi- Máté János 
(1990) is, akinek az elsőosztályú Gyirmót az anyaegyesülete.
A válogatott mérkőzés miatti szünettel indult a hónap a labdarúgóink 
számára. Erre az időszakra egy felkészülési mérkőzést kötöttek le 
vezetőink az NBI-es Diósgyőrrel. A Miskolcon rendezett találkozón az 
osztálykülönbség inkább a mi javunkra látszódott a második félidőben:

09.02. Diósgyőri VTK- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 0-3 (0-0)

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő, I. félidő: Szécsi Gergő – Bokros Tibor, Papp 
Ferenc, Bakos Bence, Balogh Krisztián – Bódis Norbert, Vajda Sándor, 
Hadházi Dávid, Kovács Ádám – Fekete Ádám, Farkas Balázs.
II. félidő: Gazsi Tamás – Németh Ádám, Tamás László, Rus Adrián, Virág 
Aladár – Sigér Dávid, Kapacina Kevin, Varga Kevin, Vachtler Csaba – 
Farkas Balázs (70′ Máté János), Vólent Roland. Vezetőedző: Feczkó 
Tamás
Gólszerzők: 51′ Németh Milán (öngól), illetve 55′ Varga Kevin, 87′ Vólent 
Roland

Ezt követően minden másodosztályú együttes számára egy igen megter-
helő időszak következett, melyben két hét alatt öt tétmérkőzés (4 bajnoki 
és 1 Magyar Kupa) várt a csapatokra. Ezt végül egy kupa-, három bajno-
ki győzelemmel és egy vereséggel abszolváltuk. Ebben a nehéz menete-
lésben a szakvezetésünk igyekezett forgatni, „rotálni” a csapatot, ami az 
eredmények tükrében, összességében sikerült is. Az akkori listavezető 
Nyíregyháza elleni idegenbeli sikerünket az egész ország láthatta, 
hiszen az M4 csatorna ezt élőben közvetítette. A hónapot a tabella élén 
fejeztük be a nagy örömünkre, és a magyar sportközvélemény számára 
már nem is annyira meglepetésként. 
A kupában egészen Zalaegerszeg egyik városrészébe, a tőlünk 470 km-
re fekvő Andráshidára kellett utaznunk, de „megérte”. Itt várhatjuk a 
következő forduló sorsolását, amely után a találkozókat 10.26-án fogják 
majd rendezni.
A mérkőzéseink, és vezetőedzőnk rövid értékelései:

8. forduló 09.11. Credobus Mosonmagyaróvár- Balmaz Kamilla 
Gyógyfürdő 1-2 (0-0)

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Horváth László – Németh Ádám, Rus 
Adrián, Tamás László, Virág Aladár – Vajda Sándor, Sigér Dávid, Bódis 
Norbert, Kovács Ádám (Vólent Roland 85') – Fekete Ádám (Farkas Balázs 
69'), Belényesi Miklós (Bokros Tibor 89'). 
Gólszerzők: Jasarevic Milán 78', illetve Németh Ádám 61', Farkas Balázs 
77'

61. perc: Egy baloldali beadásra Németh érkezett lendületből és fejelt 
a kapuba, 0-1.
77. perc: Farkas harcolt ki szabadrúgást a kaputól kb. 18 méterre. A 
pontrúgást maga a sértett végezte el, aki gyönyörűen tekert a rövid 
sarokba, 0-2.
78. perc: Rus próbálta fedezni a labdát, de végül lerántotta a hazai 
támadót, amiért Farkas sporttárs a büntető pontra mutatott. A 11-est a 
csereként beállt Jasarevic értékesítette, 1-2.

Feczkó Tamás: „Nagyon nehéz dolgunk volt, hiszen egy igen jól 
futballozó ellenfelet tudtunk legyőzni. Az előre játékban nem azt 
nyújtottuk, amit tudunk, de a védekezésünk rendben volt. A gólja-
inkon kívül volt még két fejesből szerzett találat, amit nem adott 
meg a játékvezető, de ezen kívül kevés lehetőséget sikerült ki-
dolgozni. Jó tudni azt, hogy ha nem is megy a játék, a „szívünkkel” 
tudunk meccset nyerni. Ilyenkor nagyon jól jön, ha a pontrúgások 
megfelelően be vannak gyakorolva, mert annyira kiegyensúlyozott 
a mezőny, hogy sokszor egy jól elvégzett szöglet, vagy oldal-
szabadrúgás jelentheti a csapatok közötti különbséget az adott 
találkozón.”

9. forduló 09.14. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- BFC Siófok 0-1 
(0-0)

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Horváth László – Vachtler Csaba, Papp 
Ferenc, Bakos Bence, Balogh Krisztián, Hadházi Dávid (Kovács 
Ádám 67'), Sigér Dávid, Vajda Sándor, Farkas Balázs (Belényesi 

Miklós 63'), Kamarás György (Varga 
Kevin 46'), Máté János. 
Gólszerző: Kozma Richárd 65'

A 65. percben- különösebb előzmény 
nélkül- lényegében a szünet utáni első 
siófoki támadásból, vezetéshez ju-tottak a 
vendégek. Ekkor Kozma a jobboldalról a 
labdát keresztbe vezetve, 18 méterről 
ballal, a kapu jobboldalába lőtt, 0-1.

Feczkó Tamás: „Az első félidőben 
nagyon gyengén futballoztunk, nem volt 
sebessége a játékunknak. A szü-net után 
elfogadhatót nyújtottunk a siófoki gólig. 
Ám ezt követően nem tudtunk nagy 
helyzeteket kialakítani ahhoz, hogy 
betaláljunk. Az igazsá-ghoz tartozik, 
hogy a vereségben a legnagyobb hibás 
én vagyok, ám ez nem menti fel néhány 
játékosomat a gyenge teljesítmény alól. 
Próbáltam a kezdőcsapatban frissíteni, 

de sajnos nem mindenki azt a futballt hozta, amit az 
edzésteljesítmények alapján vártam volna tőlük. Ám nincs idő a 
búslakodásra, vasárnap a listavezetőhöz utazunk, ahol lehet javítani. 
Azért a mérkőzésért is három pontot adnak, s nekünk nagyon 
gyorsan vissza kell szereznünk a szerda este elvesztetteket. Már 
Nyíregyházán.”

10. forduló 09.18. Nyíregyháza Spartacus- Balmaz Kamilla 
Gyógyfürdő 1-3 (0-1)

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Horváth László – Németh Ádám 
(Bokros Tibor 54′), Tamás László, Rus Adrián, Virág Aladár – Kovács 
Ádám (Farkas Balázs 78′), Sigér Dávid, Bódis Norbert, Zsiga Ervin – 
Belényesi Miklós, Fekete Ádám (Vólent Roland 56′). 
Gólszerzők: Ur László 66′, illetve Fekete Ádám 19′, Vólent Roland 
58′, 71′
Kiállítva: Rubus Tamás 91′
19. perc: Hazai térfélen eladott labda került Fekete Ádám elé, aki a 
16-oson belülre gyalogolt vele, ahol a menteni igyekvő védő és a 
kiérkező kapus között gurított a kapuba, 0-1.
58. perc: Zsiga remekül adott középre, amelyet a nem sokkal korábban 
beálló Vólent tessékelt a hálóba, 0-2.
66. perc: Távol a kapunktól végzett el szabadrúgást a hazai együttes, 
ami remekül szállt középre és Ur csúsztatta a kiérkező Horváth elől a 
kapuba, 1-2.
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71. perc: Vólent tett pontot a mérkőzésre. Remek indítást 
követően a védő szorításában lőtt a kapus lábai között a 
hálóba, 1-3.

Feczkó Tamás: „Játékosaink ismét bizonyították, hogy iga-
zi nagybetűs csapatot alkotnak, és bárkit képesek legyőzni. 
Labdarúgóink a taktikát maximálisan betartva, fegyelme-
zetten, jól futballoztak, mindent elkövetve a sikerért. Az 
első félidőben végig domináltunk, s már akkor eldönt-
hettük volna a három pont sorsát. A második félidőben 
kijjebb kellett jönnie a Nyíregyházának, ami nagyobb teret 
biztosított számunkra a kontratámadásainkhoz, melyekből 
adódtak is lehetőségeink. Vólent Roland nagyon sokat 
dolgozott azért, hogy pályára léphessen, és magának, vala-
mint a csapatnak is tartozott ezzel a teljesítménnyel. 
Bizonyította, hogy nem véletlenül igazoltuk őt le a nyáron.

Magyar Kupa: a legjobb 64-be jutásért: 09.21. Tarr 
Andráshida SC- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 0-3 (0-1)

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Szécsi Gergő – Bokros Tibor 
(Kapacina Kevin 63′), Papp Ferenc, Bakos Bence, Balogh 
Krisztián – Vachtler Csaba, Bódis Norbert (Kovács Milán 
75′), Farkas Balázs, Vajda Sándor – Máté János, Vólent 
Roland (Kamarás György 60′). 
Gólszerzők: Vajda Sándor 36′, Farkas Balázs 73′, 81′

Feczkó Tamás: „Nehéz talajon egy lelkes, szervezetten 
védekező csapatot sikerült stabil, magabiztos játékkal le-
győzni. A találkozón tudtunk dominálni, s minden pályára 
lépő játékosunk jól futballozva, alázatosan odatette magát. 
Összesen öt 1996.01.01. után született labdarúgónk ját-
szott ezen az összecsapáson. Örülök az ő teljesítményeik-
nek is.”

11. forduló 09.25.  Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- 
Dorogi FC  2-1 (2-1)

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő: Horváth László – Bokros 
Tibor, Tamás László, Rus Adrián, Virág Aladár, Bódis 
Norbert, Sigér Dávid, Kovács Ádám (Farkas Balázs 64'), 
Belényesi Miklós, Zsiga Ervin (Kamarás György 91'), 
Fekete Ádám (Vólent Roland 71'). 
Gólszerzők: Zsiga Ervin 15′, Fekete Ádám 19′, illetve Kővári 
Róbert 5′
5. percben a gyors Kővári kapott vissza egy labdát Sitkutól, 
amit a kapusunkkal szemben közelről a jobbsarokba gurított, 
0-1. Hidegzuhany!
A 15. percben megtaláltuk a „rést a pajzson”. Ekkor Fekete 

Ádám harcolt meg a vendégvédőkkel, s a felfejelt labdáját Zsiga Ervin 10 méterről 
belsővel a balfelsőbe emelte, 1-1. Szenzációs mozdulat volt!
A 19. percben már előnybe is kerültünk. Zsiga végzett el jobbról egy szögletet. A 
beívelését a hosszú oldalról Rus fejelte vissza, amit Fekete Ádám szintén fejjel 
közelről a hálóba juttatott, 2-1.

Feczkó Tamás: „Azt kaptuk az ellenfelünktől, amit vártunk. A Dorog 
bizonyította, hogy egy nagyon jól felkészített, masszív együttes, amely bárki 
ellen képes a pontszerzésre. Nagyon jól is kezdték a találkozót, ám a csapatom a 
kapott gól után higgadtan, jól reagálta le a szituációt, és nagyobb tempóra 
kapcsolva viszonylag hamar megfordította az eredményt. Ezt követően tak-
tikusan, rutinosan futballoztunk. Kerestük a vendégek védekezésén a réseket, 
melyeket meg-meg találtunk. A második félidőben egy harmadik góllal 
megpróbáltuk eldönteni a találkozót, s többször is adódott erre előttünk 
lehetőség, s nem csak rajtunk múlott, hogy ez végül nem sikerült. A legvégén még 
aztán izgulhattunk is.”

A Merkantil Bank Liga NBII állása ezek után:

1. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 11 7 1 3 16–10 22 pont
2. Kisvárda Master Good 11 6 3 2 17–8 21 pont
3. Nyíregyháza Spartacus 11 6 2 3 13–12 20 pont
4. Békéscsaba 1912 Előre 11 6 1 4 15–8 19 pont
5. Zalaegerszegi TE  11 5 4 2 18–11 19 pont
6. Puskás Akadémia FC  11 5 4 2 23–22 19 pont
7. BFC Siófok   11 6 0 5 16–18 18 pont
8. Szeged 2011- Grosics Akadémia 11 5 3 3 14–6 18 pont
9. Soroksár SC   11 5 3 3 21–15 18 pont
10. HR-Rent Kozármisleny 11 5 2 4 12–11 17 pont
11. Swietelsky-Soproni VSE 11 4 3 4 14–12 15 pont
12. Vác FC   11 4 3 4 14–13 15 pont
13. Aqvital FC Csákvár  11 3 5 3 11–16 14 pont
14. Dorogi FC   11 4 1 6 12–15 13 pont
15. Budaörs   11 4 1 6 7–10 13 pont
16. Credobus Mosonmagyaróvár  11 3 2 6 14–13 11 pont
17. Szolnoki MÁV FC  11 3 2 6 15–21 11 pont
18. Ceglédi VSE  11 3 1 7 16–22 10 pont
19. SZEOL SC   11 3 1 7       7–15  10 pont
20. Cigánd SE   11 1 2 8       4–21    5 pont

Az októberi hazai mérkőzéseink:

13. forduló 10.16. vasárnap 17 óra: 
 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Ceglédi VSE  
14. forduló 10.22. szombat 17 óra:
 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- HR-Rent Kozármisleny

Gál Sándor

2016. augusztus 17-én, szerda este a sorsolás és a párosítás 
elkészítését követően elkezdődött a Corner Kávézóban az immáron 
kisebbfajta jubileumi, 5. alkalommal kiírt BalmazDarts Bajnokság. 
Az izgalmak persze ebben az idényben is garantáltak lesznek. A 
következő bekezdésekben elsősorban a legfontosabb tudnivalókról 
számolnék be, de szó lesz többek között a múltról, valamint szerepet 
kapnak az "újoncok" is.

Erre az évadra összesen 16 nevező adta le a jelentkezését a határidői 
lezártáig. A pontvadászat hagyományainak megfelelően a szervezők 
két egyenlő létszámú, kétszer 8 fős csoportba sorsolták ki a 
játékosokat. A két brigád változatlanul egymástól teljesen függetlenül 
működik, házon belül játszik mindenki mindenkivel, egyszer. Az 
egyes mérkőzések 7 nyert legig tartanak, amelyből egy nyert leg 501, 
dupla kiszállós játékkal nyerhető meg. Győzelemért 3 pont jár, 
döntetlen esetén 1-1 egységet kap mindkét fél, vereség után viszont 
nem jár pont. Az utolsó, 7. fordulót követően a tabella végeredménye 
alapján mindkét csoportból továbbjut az első 4 helyezett. Ők ezután 

Koroknai János

majd keresztmérkőzéses rájátszásban döntik el az 
új bajnok kilétét. 

A pontvadászat aktuális "szereplői" csoport 
szerint felsorolva a következők: Az "A" jelű 8-as tagjai Varga András, 
Kovács Kálmán, Novák Tamás, Navradi Timea, Szarvas Csaba, 
Agárdi László, valamint két újoncot is köszönthetünk, Bereczki 
Henrik és Posta János személyében. 

A "B" betűvel becézett társaság pedig, Nagy Gergő, Kerekes Levente, 
Szabó Csaba, Hajdu Lajos, Szarvas Zoltán, Pál Imre, Harangi Tamás, 
valamint nem utolsó sorban itt is van a debütáló nyíldobáló, Kányási 
József.

Szóval így fest a mezőny, amely hosszú-hosszú heteken keresztül fog 
lelkesen, kitartóan küzdeni azért a címért, amelyet legutóbb Tóth 
László vihetett haza. Apropó, címvédő. Zárásként feleleveníteném azt 
a négy nevet, akik BalmazDarts bajnoknak vallhatják magukat. 
Sorrendben, Koroknai János, Novák Tamás, Novák Tamás (2. cím), 
Tóth László. Nem akármilyen névsor. A három eddigi győztesből 
viszont csak egy van jelen a mostani "alakulatban". A legfontosabb 
kérdés tehát számomra, hogy lesz-e triplázás, vagy ismét új bajnokot 
avathatunk?



Balmazújváros

Igény esetén házhozszállítással!  •  Ingyenes á rajánlat készítés! •  Kivitelezést is 
vállalunk!  • Komplett rendszerek vásárlása esetén, kedvezményes áron vállaljuk 

a kivitelezést, korszerű gépekkel, profi csapattal állunk rendelkezésre!

Építők Barkácsboltja, Batthyány u. 30.

NYITVA TARTÁS: 

H-P: 7.00-17.00, SZ: 7.00-13.00

balmazepitokboltja@gmail.com facebook.com/balmazepitokboltja

Folyamatosan bővülő árukészlettel, 
minden raktárról!

• Lassersberger Knauf, Mapei, Baumit, Ytong, Wiener-
berger, Bramac, Creaton, Tondach, Frühwald  

• gipszkarton - gipszkarton  rendszer
• burkolási segédanyagok
• estrichek, aljzatkiegyenlítők 
• hőszigetelő rendszerek  – polisztirol és ásványgyapot – 

XPS, EPS
• nemesvakolatok
• vakolatok
• glettelőgipszek 
• OSB 
• ragasztók, purhabok, pisztolyok, egyéb segédanyagok. 
• tetőfóliák, építési fóliák 
• parkettaalátétek
• vízszigetelő anyagok, drénlemezek
•  kvarchomok ,térkőhomok 
• mészpótló habarcsadalék, vakolatalapozók
• védőkesztyűk, maszkok 
• barkács-, és kőműves kézi szerszámok  széles választéka

+36 70 944 55 78

Újvárosi Csigaház Ingatlaniroda
Balmazújvároson épülő társasházak 
tervei irodánkban (Balmazújváros, 

Veres P. u. 7. /szolárium mellett, a volt 
baromfi bolt helyén/) megtekinthetők 

és egységek leköthetők!
- Kiskastély utcában (Veres P u. 5-7 mögött) épülő 5 
lakást és 4 garázst magába foglaló társasházban lakások 
és garázsok leköthetők irodánkban.
- Batthyány utcában épülő 7 lakást és 4 garázst magába 
foglaló társasházban lakások (akár saját kerttel is) és 
garázsok leköthetők irodánkban
- Kérész utcában épülő 24 lakást és 5 
üzletet tartalmazó liftes társasházban 
az egységek leköthetők irodánkban
- Soós I utcában épülő 6 lakásos 
társasházban lakások és garázsok 
leköthetők irodánkbank leköthetők

További ajánlatainkért keressen irodánkat személyesen, 
telefonon, vagy látogassa meg honlapunkat

Telefon: +3670/211-9757

e-mail: csigahazbt@freemail.hu

www.ujvarosi-csigahaz-ingatlaniroda.hu

Iroda: Balmazújváros, Veres Péter u. 7.

Nyitva tartás:

kedd 17-18 óra; csütörtök 17-18 óra

 Különleges édességekkel és 

ajándék tárgyakkal várjuk 

Kedves vásárlóinkat a 

Balmaz-Coop Zrt. Központi 

ABC-ben található 

Szivárvány üzletünkben.

Ajándék csomagok és ajándék 

kosarak készítését vállaljuk.

Kezdje az ünnepi készülődést a 

Balmaz-Coop Zrt. Központi ABC-ben
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